公告编号: 2016-013

证券代码: 836207

证券简称: 骏地设计

主办券商:广发证券

上海骏地建筑设计咨询股份有限公司 涉及诉讼的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次重大诉讼事项受理的基本情况

- (一) 受理机构名称:法院
- (二) 受理机构所在地:海南省三亚市

二、有关重大诉讼事项的基本情况

- (一) 原告或申请人基本信息
- 1、姓名或公司名称:上海骏地建筑设计咨询股份有限公司
- 2、法定代表人/法定代理人: 胡劲松
- 3、诉讼代理人及所属律所:上海均和衡律师事务所徐斌律师
- (二)被告或被申请人基本信息
- 1、姓名或公司名称:海南中度旅游产业开发有限公司
- 2、法定代表人/法定代理人: 高远
- 3、诉讼代理人及所属律所:无
 - (三) 基本案情

2012 年 9 月起,被告前身海南中度房地产开发有限公司因其开发的位于海南省三亚市吉阳镇南丁中村的长江商学院三亚校区、三亚

温泉谷度假村及休闲养生中心项目中的总体景观、二期度假酒店、样板房、教学楼等的室内和景观设计、建筑设计事宜与公司相继签署了五份《设计服务合同》,由公司负责项目的相关设计工作。签约后,公司按约定进度完成设计工作,而海南中度房地产开发有限公司(现更名为海南中度旅游产业开发有限公司)未按约定支付设计费。

2015年11月30日,公司作为原告,就海南中度旅游产业开发有限公司(下称"海南中度")设计服务合同纠纷向三亚市城郊人民法院提起诉讼,公司已完成合同约定的设计服务,海南中度未按合同约定支付设计服务费,请求三亚市城郊人民法院判令海南中度支付设计费5,331,334元及相应的违约金。上诉后,公司希望庭外协商和解,于2016年2月1日,委托律师向三亚市城郊人民法院提出撤诉。

2016年2月29日,三亚市城郊人民法院出具了(2015)城民一初字第6427-6431号《民事判决书》,因公司诉求理由不成立,判令驳回公司的诉讼请求,诉讼费用由公司承担。公司对上述判决不服,已于2016年3月25日向海南省三亚市中级人民法院(二审法院)以及三亚市城郊人民法院(一审法院)递送上诉状。

公司已于2016年4月13日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn或www.neeq.cc)上刊登了公开转让说明书(更正后),对上述事项进行了披露。

2016年4月25日,公司收到三亚市城郊人民法院(一审法院)于2016年4月19日出具的(2015)城民二初字第6427-6431号《交纳上诉费用通知书》。公司在收到交款通知书7日内交纳上诉费用后,

海南省三亚市中级人民法院(二审法院)即启动二审程序。

(四)诉讼或仲裁的请求及依据

第一次上诉:

- 一、请求判令被告给付公司(原告)设计费人民币 5,281,334 元、 差旅费 50,000 元;
- 二、请求判令被告偿付上述拖欠费用起至实际偿付之日止按日万分之五计算的违约金;
 - 三、案件诉讼费由被告承担。

第二次上诉:

- 一、请求判决撤销海南省三亚市城郊人民法院(2015)城民一初字第6427-6431号民事判决,发回重审或依法改判支持上诉人诉讼请求:
 - 二、案件一、二审诉讼费由被上诉人承担。
 - (五)被告答辩状的基本内容

被告缺席判决,不适用。

(六) 其他需要说明的情况

无

三、判决、裁定或裁决情况

2016年2月29日,三亚市城郊人民法院作出的(2015)城民一初字第6427-6431号,结果如下:因公司诉求理由不成立,判令驳回公司的诉讼请求,诉讼费用由公司承担。

公司对上述判决不服,已于2016年3月25日向海南省三亚市中

级人民法院(二审法院)以及三亚市城郊人民法院(一审法院)递送上诉状。

公司已于2016年4月13日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn或www.neeq.cc)上刊登了公开转让说明书(更正后),对上述事项进行了披露。

2016年4月25日,公司收到三亚市城郊人民法院(一审法院) 出具的(2015)城民二初字第6427-6431号《交纳上诉费用通知书》。 公司在收到交款通知书7日内交纳上诉费用后,海南省三亚市中级人 民法院(二审法院)即启动二审程序。

四、其他应披露而未披露的诉讼事项

截至本公告披露日,除上述诉讼外,公司不存在重大诉讼事项。 五、本次诉讼对公司的影响

(一) 对公司经营方面产生的影响

由于此前公司在预期海南中度拖延设计服务费时,已停止继续投入相关项目的设计工作,且公司自 2014 年起未再与海南中度签订业务合同或为其提供服务,对海南中度不构成业务依赖。所以上述判决不会对公司业绩及持续经营造成重大影响。

(二) 对公司财务方面产生的影响

对于本次诉讼,公司的会计处理为:公司因涉诉项目预收的项目 启动费用仍作为预收账款挂账,不结转为主营业务收入;发生的相应 项目成本仍作为存货挂账,不结转为主营业务成本。公司目前的会计 处理主要基于以下考虑:(1)公司在上诉期内提出上诉,本案暂未终 审判决,预计未来能够流入公司的经济利益不能可靠计量;(2)由于涉诉设计项目相关的预收账款余额能够覆盖存货,本次判决结果不会对公司净利润造成负面影响。公司出于谨慎考虑,暂不对上述预收账款和存货进行账务处理。

六、备查文件目录

- (一)三亚市城郊人民法院《受理案件通知书》(2015)城民一初第6427-6431号
- (二) 三亚市城郊人民法院《民事判决书》(2015) 城民一初字 第 6427-6431 号
- (三)三亚市城郊人民法院《交纳上诉费用通知书》(2015)城 民二初字第 6427-6431 号

特此公告。

上海骏地建筑设计咨询股份有限公司

董事会

2016年4月26日